

男子酒后驾驶无牌小货车遇交警 拒绝检查，推行协警20余米

12日下午3时许，男子李某驾驶无牌小货车带着朋友在梁山县闹市区行驶被交警拦下。李某拒不配合交警检查伺机逃跑。协警杨凯站在车前示意其停车，李某却驾车推行杨凯20多米。一热心司机开车将其拦截后，两人无奈下车，但对交警推搡谩骂。最终，李某因妨害公务罪被刑事拘留，朋友也因妨碍执行职务被行政拘留十天。



监控拍下事发经过

本报记者 岳茵茵
通讯员 郑龙君 张良稳

男子酒后驾驶无牌车被当街拦停

12日下午3点多，梁山县交警大队一中队协警杨凯和郝伟在交警王建功的带领下，在水泊西路由北向南巡逻。行至文化路交汇路口时，发现一辆无牌的小货车在等红灯，副驾驶上还坐着一名男子。

杨凯和郝伟上前让司机拿出驾驶证和行驶证，司机摇下玻璃后散发出一股酒味。“这名驾驶员很有可能喝酒了，让他停车熄火下车接受检查。他很不配合我们工作，一直在说‘没事、没事’。表现出一副无视交警的样子。”杨凯说，郝伟打开执法记录仪在旁边拍摄了整个过程。

男子坐在车上拒不下车，对杨凯说要靠边停下后再下车。杨凯说：“他是想伺机溜走。事发地点正处于闹市区，他开着一辆无牌的车还有可能是酒驾，怕造成危险，所以我就挡在了他的车前，不让他走。”杨凯说，整个过程中他和其他同事都在责令他立即下车，但是该司机一直不配合。

拒绝接受检查 推行协警20余米

杨凯站在车头前，男子见状后立即启动车慢速前行，推着杨凯行驶，不管旁边的交警怎么说他仍不停车。杨凯双手扶住车头一直做拦截状不敢放他走。“这个时候放他走，可能会造成更大的危险，面对这样的抗法行为我们绝不会低头。”杨凯说，整个过程中，两名男子情绪暴躁，始终不配合交警检查。

当时，现场聚集了很多围观群众。该车推行了20多米后，在一路口左转弯时，被一辆白色电动轿车拦截住。据郝伟介绍，这是一辆热心市民的车，对方看不下去了才主动帮忙的。见拦住了该车那名热心市民随即就离开了。

随即，几名交警将两名男子强行带下车。杨凯抓住司机不肯松手，另一男子为帮同伴挣脱推搡、谩骂交警，百般阻挠。随后支援交警赶来，将两名男子制服。

经查，司机李某无证驾驶，经酒精呼气检测，结果为 $58.8\text{mg}/100\text{ml}$ ，属饮酒后驾驶。两人均被警方依法处理。

梁山县交警大队一中队中队长刘润排提醒，对于妨碍公务的人员，公安机关坚决打击绝不手软。提醒大家文明出行安全驾驶，配合公安机关，告别交通陋习。

仨大叔专偷iPhone 目前嫌疑人被抓获，7部手机三部已退还

本报济宁2110110消息

(记者 岳茵茵 通讯员 王居春) 三名广西男子流窜至济宁，在车站附近专偷年轻女子的iPhone手机。14日，警方根据视频监控在济宁城区一宾馆内将这三位嫌疑人抓获，现场缴获7部iPhone手机。

14日下午4时许，民警在汽车北站附近一公交车站牌处发现两个可疑男子，只见其中一人在公交车上客门处不停向里挤，但上车后并未投币便转身下车。民警随即尾随两名男子。在谢营某巷子后，两人突然不见了踪影。

民警立即清查该宾馆。在二楼一房间内发现了三名男子及7部iPhone手机。三人均不承认手机是自己的。经讯问，三人为广西人，年龄在45至60岁之间，对盗窃手机一事三人均不承认。民警根据视频监控锁定了证据，将三人刑事拘留。“看到有女子使用iPhone手机，他们就紧盯不放，利用手提袋和衣服作掩护，趁其不备实施盗窃。办案民警说，他们两人一组，大都在机主上车或付钱时偷走手机。

目前，缴获的7部手机中3部已退还失主。

员工宿舍竟用彩钢板搭建 金乡一宾馆多次督导火患仍未整改，消防将其四楼查封

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 王振华) “整层宿舍区都采用彩钢板建成。”因存在重大火灾安全隐患，金乡县丽江商务宾馆被市府挂牌督办，要求责令整改。19日上午，消防监督人员回访时发现，违建的彩钢房仍未拆除。最终，因该宾馆未拆除违建及房间、楼道墙面采用耐火等级不足的石膏板材料，消防将该宾馆四楼查封。

19日上午，齐鲁晚报记者跟随消防监督人员来到金乡县丽江商务宾馆。宾馆一、二楼为餐厅和办公室，三楼是员工宿

舍区。远远望去，三楼宿舍区非常扎眼，整层竟然是一排搭建的彩钢板房。

宾馆负责人介绍，酒店已经经营了7年了，当时为了便于员工休息，就用彩钢板建成了三楼这片宿舍区。宿舍区有4个房间，100多平方米。走进彩钢板房，记者看到，里面摆放着上下铺的床位，木桌等物品，其中两个房间还被当作仓库使用，堆满各类杂物。

“宿舍区违规使用彩钢板搭建，彩钢板里层采用泡沫夹心，非常易燃，一旦发生火情，大火会瞬间引燃扩散，后果不堪设想。”消防监督人员介绍，因存在重大火灾安全隐患，该宾馆去年被市府挂牌督办，被责令整改，但多次督导，宾馆仍未拆除违规搭建的彩钢板房。

东处紧邻一栋楼是宾馆区，消防监督人员在四楼发现，宾馆房间以及走廊墙面采用的石膏板材料，用手轻轻一敲，能感受到墙面非常薄。“这种材料耐火等级不足，不能进行有效防火。”同时，该楼层还被查出没有配备灭火器、疏散通道大门锁闭等火患，监督人员当场将该楼层宾馆查封。

倡限放 亲蓝天



19日上午，济宁市公安局在城区举行了限制燃放烟花爆竹宣传活动。公安民警走上街头、广场向过往市民发放杜绝违规燃放烟花爆竹的宣传单页，并向市民宣讲防治污染常识。

本报记者 姬生辉 摄